

18 марта 2016 года состоялось внеочередное пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении и первое после проведения ротации его состава.



Первый заместитель руководителя следственного управления Павел Владимирович Муллин особо поприветствовал новых членов Общественного совета и вручил им удостоверения.

Большинством голосов избран заместитель председателя Общественного совета – директор государственного бюджетного нетипового общеобразовательного учреждения «Губернаторская кадетская школа-интернат МЧС», кандидат педагогических наук, Почетный работник общего образования Российской Федерации Савельев Владимир Константинович.

Общественный совет в обновленном составе обсудил реализацию плановых мероприятий Общественного совета в 2016 году.



24 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/850532/item/1025205>